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[bookmark: _GoBack]In montagna con la macchina fotografica e lo smartphone

Da piccolo concorso di contorno all’International Mountain Summit, l’IMS Photo Contest ha fatto passi da gigante, diventando il concorso sulla fotografia in e della montagna più rinomato a livello mondiale. In questa settima edizione, i fotografi si sfidano per la vittoria di sette premi ed il titolo assoluto: Mountain Photo of the Year. Le categorie sono arrivate a sei, auspicando una partecipazione ancora più numerosa. Il premio di quest’anno arriverà ad un totale di oltre 18.000€. 

“Nei sei anni passati, più di 12000 fotografi da tutti i Paesi del mondo hanno partecipato e gareggiato l’uno con l’altro per portarsi a casa il premio in una delle categorie dell’IMS Photo Contest. Questa numerosa e sentita partecipazione ci ha spinti a rendere l’IMS Photo Contest un evento a se stante. Da qui, una nuova piattaforma e un miglioramento costante del nuovo sito Internet. Vogliamo incoraggiare l’arte e la cultura della fotografia e ripresentarci con un nuovo design e con funzionalità all’avanguardia per il nuovo sito Internet” queste le parole del Presidente del concorso Markus Gaiser e del Vicepresidente Alex Ploner al lancio della settima edizione dell’IMS Photo Contest. 

Le montagne possono sembrare immutabili ma il gioco con la natura crea sempre nuove prospettive e scorci affascinanti. Le foto che catturano questi momenti sono incluse nella categoria Mountain Nature (Natura in montagna), presentata da Picanova, azienda leader a livello mondiale specializzata in decorazioni personalizzate e prodotti di lifestyle.	

La categoria Mountain Action (Azione in montagna) riguarda invece gli scatti che ritraggono persone coinvolte in attività in montagna. Dalle camminate alle arrampicate; dai tour in mountain bike allo sciare lungo ripidi pendii; vicino alla vetta parapendii e deltaplani, mentre gli slackliners trovano il perfetto punto di ancoraggio. Questa categoria è presentata dal partner storico dell’IMS Photo Contest, KIKU, azienda specializzata nello stoccaggio e nella vendita di mele. 	

Pioggia, paesaggi ricoperti di neve o impressionanti cascate… infinite sono le forme con cui l’acqua si presenta in montagna. Le foto inviate devono risaltare la bellezza e la maestosità – a volte paurosa – dell’abbinamento montagna/acqua, ma sono ammesse anche foto che ritraggono come l’acqua viene utilizzata dall’uomo, dalle riserve d’acqua alla produzione di energia. La categoria Mountain Water (Acqua in montagna) è in collaborazione con Alperia, “l’energia dell’Alto Adige”.

Quando si va in montagna, non tutti vogliono essere appesantiti da macchine fotografiche, piedistalli e oggetti correlati, per questo nasce la categoria Mountain Mobile, in cui sono ammesse foto scattate con il proprio telefono cellulare; categoria sponsorizzata direttamente dal  fondatore dell’IMS Photo Contest, l’International Mountain Summit. 



Le foto nella categoria Mountain Faces (Visi della montagna) raccontano di persone di/in montagna. I visi e le espressioni di coloro che vivono fra le rocce e combattono contro le forze della natura,– dagli scalatori a chi vive in montagna – riflettono la natura selvaggia delle montagne e la lotta per conquistare la vetta. Anche questa categoria è presentata dall’International Mountain Summit.

Last but not least, la categoria di beneficenza Team Spirit (Spirito di squadra). Non solo in montagna, ma in qualsiasi ambito, è importante avere persone su cui contare al proprio fianco. Questa categoria ricerca foto che rappresentano l’importanza dello spirito di squadra in montagna. L’intero ammontare delle tasse di amministrazione per la registrazione delle foto in questa categoria verrà devoluto a Laureus + weiteren Satz zum Projekt

Fra i membri della giuria di quest’anno troviamo Ray Demski, fotografo a livello internazionale specializzato in fotografia d’azione e d’avventura, ha lavorato per Audi, BMW, Adidas, Red Bull, National Geographic e numerose altre riviste ed aziende; Ulla Lohmann, fotoreporter germanica e regista di documentari, possiede un titolo di laurea in Natural Resource Management e lavora come freelance per clienti come National Geographic, GEO, Stern View, the BBC, The New York Times.

Data ultima per l’invio delle candidature: 31 agosto 2017. La cerimonia di premiazione avverrà sabato 14 ottobre 2017 durante la IMS Photo Night dell’International Mountain Summit (IMS) a Bressanone/Brixen in Alto Adige.  
Maggiori informazioni al sito: www.imsphotocontest.com

IMS Photo Contest 2017 è supportato da KIKU, Picanova, Alperia, IMS.
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